



掌上上的全民房展

《济宁楼市二维码全景房展》



扫码赢大奖

售楼处地址: 金宇西路46号
售楼处热线:
0537-6776666

亿丰时代广场

2013首届国际茶业及茶文化博览会即将启幕

济宁九月, 燃情亿丰。亿丰时代广场一期投入150余万元于9月7日至13日倾力打造一场顶级奢华的茶界饕餮文化盛宴——暨“2013亿丰首届国际茶业及茶文化博览会”。本次茶博会将是鲁西南地区规模最大、投入最多、规格最高、时间跨度最长的国际性茶业及茶文化交流展销会。

2013亿丰首届国际茶业及茶文化博览会在济宁市任城区人民政府和亿丰第一精品茶城各商家的鼎力支持下, 150余家国内知名茶企盛装亮相, 倾情展示六大种类精品茗茶及各色再加工茶, 茶壶茶具、茶叶包装、茶工艺品, 彰显运河之都之香郁, 品鉴礼仪之邦之味甘, 尽览东方圣城之色绿。亿丰第一精品茶城是鲁西南地区首个儒家茶文化特色产业集聚区, 是集各类名茶、茶具产品、茶叶包装、茶工艺品、茶延伸品于一体的超大型茶城。亿丰第一精品茶城立足济宁, 辐射鲁西南, 面向全国, 打造集茶叶销售、科研、检测、培训、文化、旅游、休闲为一体的国内一流茶城, 不仅将成为交易平台, 还将成为以茶为核心的茶产业发展综合舞台。2013亿丰国际茶博会汇聚天下茗茶, 喜迎四海朋友。

茶博会期间, 亿丰时代广场一期为聚焦全城, 吸引人气, 引进几大亮点活动:

1、国际极限高空飞车特技巅峰献艺

直径50米的巨型镂空钢架结构圆球, 同时容纳3位身怀绝技, 驾御飞车特技的现实版超人, 全天候上演惊险刺激、扣人心弦的国际极限高空飞车表演!

2、近距离亲密接触远古恐龙霸王

来自“恐龙之乡”四川自贡的10米巨型霸王龙、蜿龙、三角龙霸气现身, 巨头巨齿巨尾, 仿真模拟的震天嘶吼, 近距离亲密接触远古霸主的真实身影, 机遇难逢。

3、开幕式汇聚国内顶级模仿明星, 上演精彩绝伦超级巨型模仿秀

9月7日10:00, 开幕式当天, 巨星云集, 著名主持人倾情主持, 各路演艺高手上演超级巨星模仿秀, “迈克·杰克逊”领衔众巨星打造一场绝版激情的演唱会。

4、传承千年的中华民间工艺齐聚一堂

独具匠心的陶瓷工艺, 巧夺天工的红木家具, 浩如烟海的百科全书、千奇百怪的根雕工艺、古玩字画、名家书法、剪纸、糖人、泥塑……各式各样的特色民俗、民间传统艺术、非物质文化遗产展示齐聚一堂。

5、超炫迪斯尼式游乐场燃情九月

高空极限过山车、超级梦幻儿童城堡、清凉水池碰碰船、托马斯冒险小火车, 几十种新奇游乐设施组成的大型迪斯尼式超炫游乐场, 游乐嘉年华, 感受休闲娱乐的快乐时光。

茗茶汇、民俗展、飞车秀、恐龙园、游乐场、众星聚, 2013亿丰首届国际茶业及茶文化博览会, 真诚邀请全市人民共鉴盛会, 共铸辉煌。

中国商业地产十强, 上海亿丰企业集团, 一直秉承“诚信卓越、合作共赢”的企业宗旨与“商业让城市更美好”的企业愿景, 深耕济宁, 力推金宇路商圈崛起。即将震撼推出的亿丰时代广场二期涵盖国际购物中心、城市SOHO、城市商业步行街、风尚住宅, 将打造金宇路商圈首席城市综合体, 以60万平方米的磅礴体量强势推进金宇路商圈的崛起。亿丰二期即将推出的城市商业步行街, 占据项目核心区域, 户户临街, 必将引领新的投资热潮; 风尚住宅为90—130平米板式阳光高层, 私享亿丰时代广场40万平方米大商业配套, 同时周边教育医疗等生活配套设施, 是居住升级的品质之选。



尚东区

全力打造品质生活新典范

随着大家对房子从满足居住需求, 到追求投资价值, 到注重生活享受等认知观念的深化, 时下人们在选购新房时, 挑选标准不再仅仅局限于地段、户型结构、面积等硬件指标, 物业公司的服务水平已经成了大家同样关心的重要因素。

尤其是对高端项目品质的考量, 除去建筑、园林景观的整体以及其中的细节设计等这些硬件之外, 其小区的物业管理是否足够优秀、能否与产品相匹配则是必不可少的软件。购买品质高端的房子是物质享受的前提, 但能否得到尊贵的服务, 置业时更要考虑以后的生活服务, 好的物业服务才能实现消费者的价值。

尚东区, 倾力打造新中式建筑风格的国际化现代城市综合体, 完善品质建筑的每个细节, 在家有最宜居的户型空间, 同时引入净水、软水、新风三大系统, 下楼即大型国际商场、超市, 并打造济宁第一个精品空中花园, 将硬件完善到极致; 物业上, 即将正式与全球知名物业服务公司携手, 共同提升尚东区业主居住舒适度, 也为未来房产的升值做好铺垫。

物业服务关系到业主生活的方方面面, 如: 小区智能化设施的维护, 小区内卫生的清洁, 小区安全、交通秩序、公有财产的维护, 消防设施的巡查、检修和维护……。所以, 有没有好的物业服务, 将直接影响到入住后的生活质量。尚东区与知名物业服务公司合作, 以科学合理的物管模式、周到细致的服务和亲切的微笑善待每一个业主, 并针对济宁地区的特点, 业主的生活习惯等等对服务方式进行提纯与改进, 以便更好地适应业主

的生活方式, 更周到地为业主服务。

尚东区, 坐落在济宁市中区, 是老城西南核心, 南瞰越河、北依古运河, 靠太白楼路、中心闹路与环城西路, 便捷、通达, 周边阶梯教育与优质医疗资源齐备, 生活氛围浓郁。项目整体采用新中式建筑风格, 由4万平米济宁国际购物广场+15万平米17-31层高端住宅及公寓组成, 南低北高、错落有致, 并精心打造济宁首座精品空中花园。为让居住者可以同时享受到最洁净、健康的水源和空气, 项目特引进升级化高性能的净水系统、软水系统和新风系统。

尚东区建设得到了政府的大力支持, 其中, 一二层商业部分即由政府定名的济宁国际购物广场, 现已诚聘全球知名商业顾问公司第一太平戴维斯担任商业顾问, 悉心甄选品牌商家入驻, 全力打造全新的时尚化、国际化, 融吃、喝、玩、乐、购于一体的“一站式”购物休闲娱乐中心, 以崭新格局, 为老城区的醇熟生活带来现代化的无上体验。尚东区自面世至今, 以良好的规划设计和卓越的建筑品质, 获得“齐鲁房地产城市综合体标杆大奖”、“2012中国房地产(齐鲁)经典户型大奖”、“2013最值得期待楼盘”、“2013中国房地产宜居示范楼盘奖”等诸多荣誉。

尚东区102-144平米新品房源现正全城预约中, 最高可享2万抵5万、5万抵9万钜惠! 济宁第一个纯健康生活社区、城西南唯一大型商业中心、济宁第一个精品空中花园, 在家享清新空气纯净水, 推窗赏美妙自然景观, 下楼即国际商场与大型超市, 一步到位的全立体生活空间。



售楼处地址: 神道路与永丰街交叉口西南
售楼处热线:
2896262 2898282

扫码赢大奖

